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Considerate la retta r di equazione Yy = —2v3 +5V3 e la retta s di equazione z =
—2y —1; la retta r ha coefficiente angolare ... ... ; la retta r passa per il punto che ha
ascissa 4 e ordinata ...... ; laretta r passa per il punto che ha ordinata 7+/3 e ascissa
...... ; la retta s ha coefficiente angolare ......; la retta s passa per il punto che ha
ascissa 4 e ordinata ...... ; la retta s passa per il punto che ha ordinata 7 e ascissa,

o
~

Scrivete una equazione della retta che passa per il punto (—3,1) ed ha coefficiente angolare
—1/2. Risposta: ......... -‘D';SE,SV\L\-X‘L (o vetia .

3)

Scrivete una equazione della retta passante per (—3,1) e parallela a quella di equazione
3z —2y —17=0. Risposta: .........

Scrivete una equazione della retta passante per (—2,3) e perpendicolare a quella di equa-
zione 4 = —z — 3y . Risposta: ......... Dis@,gv\a‘xe, A puito ele e vette .

5)

La retta di equazione 7y =3z —4 e quella di equazione kz 42y —15 =0 sono parallele
per k=......

6)

La retta che passa per i punti (2,18) e (7,—3) ha coefficiente angolare .. ... .

7)

Scrivete una equazione della retta che passa per i punti (3,—1) e (2,3). Risposta:

......... D{ Se,S u\a:\-L \0\ Yetia, .

Considerate le rette r di equazione 3z — dy—3 =0 ed s diequazione y — 2z =1. Le
due rette si intersecano nel punto (......,..... J
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